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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
      ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                     ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 26ης ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ  2019 
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ YMHTTOY 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ              

ΘΕΜΑ:. Ορισμός αμοιβής δικηγόρων σύμφωνα με τις 

διατάξεις  του αρθρ. 281 του Ν. 3463/2006 επί 

συζήτησης αγωγής των Αικατερίνης Φραγκούλη, 

Στέφανου Φραγκούλη, Λεωνίδα Φραγκούλη, Αντωνίου 

Φραγκούλη, Λεωνίδα Φραγκούλη και Στυλιανού 

Φραγκούλη κατά του Ελληνικού Δημοσίου, του Δήμου 

Βύρωνα και του πρώην Δήμου Υμηττού 

 

Α  Π  Ο Φ  Α  Σ  Η    Νο 141Β 

 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 30        ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 3 
 Στο Δημοτικό Κτίριο της Δημοτικής Κοινότητας Υμηττού (πρώην Δημαρχείο Υμηττού)  Πλ. 
Ηρώων Πολυτεχνείου 1, (κατόπιν της αριθμ. 28/20-1-2011 αποφ. Δημ. Συμβουλίου), σήμερα την 
26η Σεπτεμβρίου  2019  ημέρα Πέμπτη  και ΩΡΑ 9:30 μ.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό 
Συμβούλιο Δάφνης - Υμηττού,  κατόπιν της  αριθμ. πρωτ. 12779/20-9-2019 πρόσκλησης του κ. 
Προέδρου  του Σώματος, παρόντων και απόντων των κ.κ. Δημοτικών Συμβούλων ως εξής:  
 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ  ΟΝΟΜΑ  ΙΔΙΟΤΗΤΑ  
ΠΑΡΩΝ/ 

ΠΑΡΟΥΣΑ   

1 Αναστασόπουλος  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

2 Αναστασόπουλος  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

3 Ανδρουλάκης  Ανδρέας ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

4 Αντωνιάδης  Κωνσταντίνος ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ. NAI 

5 Αργιανάς  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

6 Βαρβιτσιώτης  Παναγιώτης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

7 Βερύκιος  Δημήτριος ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. NAI 

8 Βογιατζόγλου  Αργυρούλα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

9 Γιαννακούρας  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

10 Γιαννοπούλου  Κλεάνθη (Κλειώ) ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

11 Δαουλάρης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

12 Θάνου  Χρυσούλα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

13 Κατσαρός  Θεόδωρος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

14 Καρακώνη  
Βαρβάρα-
Αικατερίνη ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

NAI 

15 Κονταργύρης  Κωνσταντίνος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

16 Κρούσος  Μενέλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

17 Λαγδά  Δέσποινα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΟΧΙ 

18 Λεμπέσης-Κολοκυθάς  Ελευθέριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

19 Λιακόπουλος  Χρήστος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

20 Λιούτας  Κωνσταντίνος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 
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21 Μαργαρίτης  Ηλίας Ερρίκος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

22 Μητροβγένης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

23 Μπόκαρης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

24 Μπουρνελές  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

25 Ντίνος  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

26 Ρούσσου  Καλλιρόη (Ρόη) ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. NAI 

27 Σκιαδοπούλου  Γεωργία ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

28 Σταυριανουδάκης  
Κωνσταντίνος-
Νεκταριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

NAI 

29 Τζιβελέκας  Ιωάννης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

30 Τόλια –Κηπουρού  Ναυσικά ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

31 Τσιλίφης  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

32 Τσούτσουρας  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

33 Χριστινάκη  Όλγα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα ο Δήμαρχος και οι 

Δημοτικοί Σύμβουλοι, παρίστατο ο Δήμαρχος κ. ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, πραγματοποιήθηκε 

δε υπό την προεδρία του Προέδρου του Σώματος κ. ΒΕΡΥΚΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ με Γραμματέα  τον 

κ. ΑΝΤΩΝΙΑΔΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ Γραμματέα του Σώματος.  

Αφού ο κ. Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, καθόσον επί συνόλου 33 μελών  παρίσταντο 30 ως 
ανωτέρω, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και έδωσε το λόγο στον κ. Δήμαρχο προκειμένου 
να εισηγηθεί το 14ο/Β θέμα ημερήσιας διάταξης όπως αυτό αναφέρεται στην ανωτέρω πρόσκληση. 
Ο κ. Δήμαρχος εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα έθεσε υπόψη του Σώματος  το αριθμ. πρωτ. 
12795/20-9-2019 έγγραφο ΤΟΥ Οικονομικού Τμήματος στο οποίο αναφέρονται τα εξής: 

«Ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, κατατέθηκε στις 27-06-2019 η με Γ.Α.Κ.56577/2019 και 
Ε.Α.Κ.727/2019 κλήση των κ.κ. Φραγκούλη Αναστασίας, Φραγκούλη Παναγιώτη, Φραγκούλη Μαρίας, 
Φραγκούλη Νικολέτας, Φραγκούλη Αικ/νης, Φραγκούλη Ζωής, Φραγκούλη Παναγιώτη, Σιδέρη Μαρουσώς 
και Σιδέρη Γερασίμου κατά του Δήμου Βύρωνα και κατά του Δήμου Δάφνης Υμηττού, με την οποία κλήση 
επαναφέρεται προς νέα συζήτηση η με αρ. κατάθεσης δικογράφου 11312/1-7-1990 αγωγή των κ.κ. 
Φραγκούλη Αικ/νης, Φραγκούλη Στεφάνου, Φραγκούλη Λεωνίδα, Φραγκούλη Αντωνίου, Σιδέρη Λεωνίδα 
και Σιδέρη Στυλιανού κατά του Ελληνικού Δημοσίου, του Δήμου Βύρωνα και του πρώην Δήμου Υμηττού και 
θα συζητηθεί την 8η Οκτωβρίου έτους 2019, ημέρα Τρίτη και ώρα 9.00π.μ. στο ακροατήριο του 
Πρωτοδικείου Αθηνών.  
Κατόπιν των ανωτέρω και σε συνέχεια των α) με αρ.πρωτ.11953/04-09-2019 πρωτογενούς αιτήματος του 
Οικονομικού Τμήματος για την έκδοση Απόφασης Ανάληψης Υποχρέωσης, βάσει της οικονομικότερης 
προσφοράς που κατατέθηκε στον Δήμο μας και β)με αρ.πρωτ.11954/04-09-2019 τεκμηριωμένου αιτήματος 
του Δημάρχου Δήμου Δάφνης Υμηττού για την έκδοση Απόφασης Ανάληψης Υποχρέωσης, παρακαλούμε 
όπως προβείτε στον ορισμό αμοιβής Δικηγόρου, ποσού 2.200,00€ πλέον ΦΠΑ 24%, η οποία είναι ανώτερη 
των διατάξεων του Κώδικα περί αμοιβής Δικηγόρων, που προβλέπουν κατώτατη αμοιβή το ποσό των 
1.644,00€ πλέον ΦΠΑ 24%.  
Η ως άνω αμοιβή ορίστηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ.281, παρ.3 του Ν.3463/2006, λόγω του 
μεγάλου αντικειμένου της δίκης, (οι αντίδικοι ζητούν να αναγνωριστούν συγκύριοι, συνολικής έκτασης 
103.895,43τ.μ., στην οποία περιλαμβάνεται και η περιοχή του Θεάτρου Βράχων), της σπουδαιότητας της 
υπόθεσης για τον Δήμο, της δυσχέρειας των νομικών ζητημάτων που θα πρέπει να αντιμετωπιστούν και της 
εξειδικευμένης νομικής γνώσης και εμπειρίας που απαιτείται.» 

Κατόπιν πήρε το λόγο ο κ. Πρόεδρος και κάλεσε το Σώμα κατόπιν διαλογικής συζήτησης να 
αποφασίσει σχετικά. 

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 

 Αφού άκουσε την εισήγηση  του κ. Δημάρχου, άκουσε τις απόψεις και τις τοποθετήσεις των μελών 
του Δ.Σ. οι οποίες αναλυτικά καταγράφηκαν στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά, έλαβε γνώση του 
περιεχομένου όλων των εγγράφων του σχετικού φακέλου και ειδικότερα του αριθμ.πρωτ. 
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12795/2019 του εγγράφου του Οικονομικού Τμήματος τις διατάξεις του Ν. 3463/2006 σε 
συνδυασμό με τις όμοιες του Ν. 3852/2010 και του Ν. 4071/2012 όπως τροποποιήθηκαν και 
ισχύουν, μετά από διαλογική συζήτηση και αφού κάθε σύμβουλος τοποθετήθηκε σχετικά σκέφθηκε 
και, 

 
 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
 

Εγκρίνει τον ορισμό αμοιβής πληρεξούσιου δικηγόρου σύμφωνα με τις  διατάξεις της παρ.3 του 
αρθρ. 281 του Ν.3463/2006, για τη σύνταξη και κατάθεση των προτάσεων και παράσταση κατά τη 
συζήτηση της με Γ.Α.Κ.56577/2019 και Ε.Α.Κ.727/2019 κλήσης των κ.κ. Φραγκούλη Αναστασίας, 
Φραγκούλη Παναγιώτη, Φραγκούλη Μαρίας, Φραγκούλη Νικολέτας, Φραγκούλη Αικ/νης, 
Φραγκούλη Ζωής, Φραγκούλη Παναγιώτη, Σιδέρη Μαρουσώς και Σιδέρη Γερασίμου κατά του 
Δήμου Βύρωνα και του Δήμου Δάφνης Υμηττού, με την οποία κλήση επαναφέρεται προς νέα 
συζήτηση η με αρ. κατάθεσης δικογράφου 11312/1-7-1990 αγωγή των κ.κ. Φραγκούλη Αικ/νης, 
Φραγκούλη Στεφάνου, Φραγκούλη Λεωνίδα, Φραγκούλη Αντωνίου, Σιδέρη Λεωνίδα και Σιδέρη 
Στυλιανού κατά του Ελληνικού Δημοσίου, του Δήμου Βύρωνα και του πρώην Δήμου Υμηττού την 
Τρίτη 8 Οκτωβρίου στο ακροατήριο του Πρωτοδικείου Αθηνών,  στο ποσό των 2.200,00€ πλέον 
ΦΠΑ 24% 
Η ανωτέρω αμοιβή είναι ανώτερη  των διατάξεων  του Κώδικα περί αμοιβής δικηγόρων, λόγω του 
μεγάλου αντικειμένου της δίκης, (οι αντίδικοι ζητούν να αναγνωριστούν συγκύριοι, συνολικής 
έκτασης 103.895,43τ.μ., στην οποία περιλαμβάνεται και η περιοχή του Θεάτρου Βράχων), της 
σπουδαιότητας της υπόθεσης για τον Δήμο, της δυσχέρειας των νομικών ζητημάτων που θα 
πρέπει να αντιμετωπιστούν και της εξειδικευμένης νομικής γνώσης και εμπειρίας που απαιτείται. 
Αναθέτει την παραπέρα ενέργεια στον κ. Δήμαρχο.  
Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται από όλα τα μέλη που πήραν μέρος στη συνεδρίαση 
του Σώματος.  

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΒΕΡΥΚΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ       ΡΟΥΣΣΟΥ ΚΑΛΙΡΡΟΗ   ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

  ΤΑ ΜΕΛΗ  

  ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Γ.  

  ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Ν. ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Χ. 

  ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ Α. ΛΙΟΥΤΑΣ Κ.  

  ΑΡΓΙΑΝΑΣ Δ. ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ Η 

  ΒΑΡΒΙΤΣΙΩΤΗΣ Π. ΜΗΤΡΟΒΓΕΝΗΣ Γ 

  ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ Α. ΜΠΟΚΑΡΗΣ Γ 

  ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ Δ. ΜΠΟΥΡΝΕΛΕΣ Ν 

  ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ Κ. ΝΤΙΝΟΣ Ν 

  ΔΑΟΥΛΑΡΗΣ Γ. ΣΚΙΑΔΟΠΟΥΛΟΥ Γ 

  ΘΑΝΟΥ Χ. ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ Κ. 

  ΚΑΤΣΑΡΟΣ Θ. ΤΖΙΒΕΛΕΚΑΣ Ι. 

  ΚΑΡΑΚΩΝΗ Β.  

  ΚΟΝΤΑΡΓΥΡΗΣ Κ. ΤΣΙΛΙΦΗΣ Ν. 

  ΚΡΟΥΣΟΣ Μ. ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΑΣ Δ. 

   ΧΡΙΣΤΙΝΑΚΗ Ό. 

    

  
 
 

 
 

       
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                   
ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ Δ.Σ. 
 
 

  ΒΕΡΥΚΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ   
 
 


